
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Право” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 081 “Право” 

галузі знань 08 “Право”

Щодо наданого на рецензування проекту освітньо-професійної програми 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня зі 

спеціальності 081 “Право” Полтавського державного аграрного університету 

варто зауважити наступне.

Відповідно до зазначеного проекту метою підготовки юриста є набуття 

компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту 

його основних правових інститутів, застосування права, а також меж правового 

регулювання різноманітних суспільних відносин, зокрема у сфері здійснення 

сільськогосподарського товаровиробництва; підготовка здобувачів вищої освіти 

до самостійної професійної діяльності в сфері права з широким доступом до 

працевлаштування.
Проект освітньо-професійної програми “Право” відповідає положенням 

Закону України “Про вищу освіту” та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 

081 Право другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Актуальність програми досягається за рахунок врахування як результатів 

сучасних наукових досліджень, так і тенденцій юридичної практики.

Водночас, зміст освітньо-професійної програми «Право» суттєво 

збагатиться за рахунок деталізації змісту виробничих практик, тому 

пропонується акцентувати увагу на опануванні здобувачами вищої освіти 

особливостей організації діяльності баз виробничих практик, застосовуючи при 

цьому аналітичний підхід. Також рекомендується зробити акцент на 

професійно-орієнтованому їх проходженні. Очевидно, це має відобразитися й 

на назвах відповідних виробничих практик, які доцільно викласти в новій

редакції.



Таким чином, проект освітньо-професійної програми «Право», розроблений 

кафедрою підприємництва і права Полтавського державного аграрного 

університету, відповідає основним вимогам чинного законодавства, зокрема 

стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 “Право” для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, а тому рекомендується до впровадження в 

навчальний процес.
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